

## 戴南姑娘徐秦奔赴武汉战“疫”—— “党员就应该冲锋在前”



镇领导与徐秦父母合影。

本报讯(特约记者 袁开建 通讯员 沐利祥)家住戴南镇顾庄村的徐秦是姜堰中医院护士、党员。院里成立援湖北医疗预备队时,她就报名请战。2月9日凌晨2点多,徐秦上夜班,接到院领导通知后,护士长来顶班,徐秦随即回去整理行李。天亮后,她打电话告诉父亲徐春明。父亲的第一句话就是:“你是党员就应该冲锋在前!你做得对!”“是啊!党员就应该冲锋在前!”徐秦坚定地

说。2月19日上午,我们在顾庄村的一条小巷子里找到徐秦的家。说起女儿“上前线”的事儿,徐秦的母亲秦秧凤抑制不住内心的自豪:“女儿在扬州环境资源学院上学时就入了党,她是党的人,国家有需要当然要听党的话!”

## 市环卫处助力复工复产

本报讯(全媒体记者 冯兆宽 通讯员 姚俊栋)随着部分企业陆续复工复产,疫情防控转向新阶段,市环卫处根据实际情况迅速调整,从清扫保洁、垃圾清运、消毒灭菌等方面,助力企业复工复产。

该处对复工复产企业周边环境卫生进行精细化保洁,清除卫生死角盲区。针对企业复工复产垃圾产量急剧增加的情况,该处增加收运频次,确保垃圾随产随清。该处还围绕爱国卫生运动大排查、大扫除、大督查、大消杀、大清运的工作总要求,持续加大对公共区域、环卫设施的清洁消杀力度,坚决铲除病毒滋生的传播土壤。该处采用高效低毒的消杀药品,重点对城区街道果皮箱、环卫作业车辆、公共厕所、垃圾中转站、废弃口罩收集桶等环卫设施,进行高频次消毒杀菌。同时,利用2辆雾炮车、8辆洗扫车,全天候不间断地对城区主、次干道进行抑尘、压尘和路面的消杀,最大限

眼睛开始湿润了。“徐秦一直忙到除夕下午,才回家团圆。因为正月初一要值班,急急忙忙吃了年夜饭后,又赶回了医院。从接到通知到出发不到12个小时,不少支援武汉的医生出发时都有父母亲友到扬州机场送行,可徐秦硬是不让我们去送行。”

“这不是女儿天天与我们通话视频吗?”徐秦父亲徐春明接过了话茬儿。徐春明说,女儿出发的第一件事就是将一头长发剪成了短发。徐秦工作的地点是武汉体育场方舱医院,每天负责送药、测量体温、照顾病人等。“当我从视频上看到女儿因为穿防护服、戴口罩、防护眼镜时间太久,耳朵后面勒出了两道深深的血印时,我从内心舍不得……”“女儿下班后每天写战地日记。一位患新冠肺炎的武汉大爷,



度地切断病毒传播的途径,严防严控病毒传播蔓延。截至目前,该处出动环卫

遗失兴化市中绿食用菌种植家庭农场税务登记证正副本(纳税人识别号:32128134611593X),声明作废。

遗失中国人寿保险股份有限公司兴化支公司陈潇执业证,执业证号:00000532128100002019002809,声明作废。

遗失袁小伟和文素美天宝领秀城三区



视频截图。

用手机把医护人员的照片一一拍了下来,说是要加强联系、好好感谢江苏泰州的好医生……”

就在我们交谈时,戴南镇镇长姚群印,镇党委副书记刘林,镇党委宣传委员、副镇长杭淑萍前来徐秦家中慰问。姚群印说:“徐秦是戴南青年一代的杰出代表,你们应该为有这样一个好女儿而自豪!我代表镇党委、镇政府向你们全家表示感谢!”当姚群印问他们生活上有什么困难时,徐秦父母连声说“没有,没有!”

临别时,秦秧凤对我们说:“女儿是1994年出生的,这丫头工作上上进心很强,至今还没有找对象。她拜托我们有合适的帮助介绍。”我们说:“这么优秀的女孩,还愁找不到好对象吗?”秦秧凤夫妇笑了,笑得那么灿烂!

## 不要让思想 出现“拐点”

□夏俊山

近日,复工的消息不断传出,这让我们既高兴,又担忧。高兴的是,抓好复工复产,可以降低疫情对经济的影响;担忧的是,有些人思想上出现了“拐点”,觉得防控疫情已经告一段落,现在最重要的一鼓作气,把停工的损失夺回来。

疫情发展拐点尚未到来,我们怎能让思想出现“拐点”?虽然,我省已连续多日新冠肺炎零新增,但是,这只是阶段性胜利,新冠肺炎疫情在全国范围内仍未被彻底消灭,尤其是湖北地区疫情防控形势依然严峻。加之,新冠病毒本身的危险性、危害性、隐蔽性,足以引起我们高度警惕。基于此,我们仍须保持疫情防控工作力度,万万不能让思想出现“拐点”,慢慢松懈。据不完全统计,全国因复工发生的聚集性疫情12起共15人确诊,有500多人被隔离。这警醒我们,在疫情防控最吃劲的关键阶段,必须高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,咬定目标、一鼓作气,直至全面打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。

疫情防控不能有反复,也绝不允许有反复。我们要继续咬紧疫情防控这个头等大事。过去的经验告诉我们:每当疫情发生时,要警惕部分人心存侥幸,大意懈怠;也要防止部分人莫名恐慌,造成混乱。侥幸和不幸往往相伴相生。现实中,有的认为最困难的阶段已经过去,开始盲目乐观;有的觉得自己至今并未“中招”,逐渐放松警惕;还有的在神经长期紧绷的状态下,出现“思想疲劳”。殊不知,掉以轻心就会前功尽弃。在抓好复工复产的同时,我们必须继续保持高度警惕,持续稳抓力抓防控工作,决不能让思想出现“拐点”,麻痹松懈,毁掉前期的卓越努力。

当前的积极态势、良好形势是全市人民团结拼搏、共同奋斗得来的,来之不易,理应倍加珍惜。而倍加珍惜的实际行动,就是要按照市委、市政府的要求,坚持在抓复工中防疫情、在防疫情中保复工。一方面,推动生活生产秩序全面恢复正常,努力实现经济社会发展预期目标任务,另一方面,继续落实好疫情防控各项措施,保持清醒头脑,持续用力,把每一个环节都考虑周全,不断巩固防控防范工作成果。思想是行动的先导,不让思想出现“拐点”,就是心中有数,手中有招,做到防疫、复工两不误、两促进。

行百里者半九十。坚持到底是胜利。我们坚信,只要认真落实党中央和省委、市委的部署要求,坚定信心,下定决心,克服麻痹思想、侥幸心理和松劲心态,持续抓好疫情防控,我们就一定能夺取疫情防控的最后胜利,迎来经济向好的春天。

行百里者半九十。坚持到底是胜利。我们坚信,只要认真落实党中央和省委、市委的部署要求,坚定信心,下定决心,克服麻痹思想、侥幸心理和松劲心态,持续抓好疫情防控,我们就一定能夺取疫情防控的最后胜利,迎来经济向好的春天。

就事论事  
JIU SHI LUN SHI

21号楼1103室由江苏天宝置业有限公司兴化分公司开具的江苏增值税普通发票,票号:23335453;金额:331338元,声明作废。

遗失曹杰宝车牌号为苏KH5603汽车的中国人民财产保险股份有限公司商业保险单正本,保险单号:PDAA201932120000053861,声明作废。

## “大兵”“小将”防疫一线显身手

□全媒体记者 李祝海

新冠肺炎疫情阻击战打响后,合陈镇幸福村党总支书记、镇政府办公室主任韩学富全身心投入“疫”战中,一人担当起“大兵”“小将”两个身份的角色,用双倍的付出负起双重的责任与使命。

村是最基层单位。在幸福村,韩学富是一名“指挥官”,本村防疫阻击战“作战”计划的制定、执行、实施,一线人员的配置、安排、检查,隔离对象的排查,及其生活情况、精神状态,等等,既要统筹安排,又必须亲力亲为。幸福村靠近集镇,共有5个责任区,全村1160多户、2600多人,村民居住分散而又有交集,其中就有不少人居住在集镇,这无形中增加了疫情防控工作量。全村能上一线的村干部只有7人,他既当指挥官、又当战斗员,用榜样的力量做给大家看、带着大家干。

人员摸排是防控工作的关键,遗漏一人不但会让所有工作前功尽弃,造成的后果更是难以挽回。韩学富遍寻蛛丝马迹,绝不放过任何疑情。村民张某甲家住集镇,有水产养殖塘口120亩,同时还向外地销售螃蟹、龙虾。他与生意上的合作伙伴是否有过接触呢?韩学富上门摸排时多了个问号。一听韩学富创

经过细查深挖,韩学富先后排查出3户有过前住疫区的人员,全村共排查出这样的对象8户、22人,所有人员按照居家隔离的要求迅速落实隔离措施、包保责任人。

在村是“小将”,在镇政府,他是一名中枢系统上的“勤务兵”。上级精

神和要求的上传下达,值班人员的安排与联络,防护用品的筹备、领取、调配,捐赠款物的统计与分配,相关信息的统计、核实与上报,热线电话的回复、来人的接访等等,事无巨细,必须做到及时、准确、全面。韩学富全力执行“战时”需要,确保后勤工作服务到位、保障有力。

防疫战中,防护用品是最基本的必需品,而镇动员会的前一天,镇里连一只口罩也没有。韩学富多方联系,终于从一个老领导那儿落实了1000只口罩。布置好第二天的会议事项,他连夜开车前往领取,在当地等了3个小时,终于如愿而归,解决了燃眉之急。赶回镇里后,他又连夜制定、核算分发计划表,第二天,全镇参与一线工作的人员戴上必备装备上了“战场”。

勤务工作既要勤又要务,必须做到迅速、周到、缜密、细致,哪一个环节“卡壳”就可能影响到整个系统的正常运转。韩学富像一个上足了的发条连轴运转。经他之手接收的各类捐赠款物,发放的方便面、消毒液、口罩等大量的物资和款项,没有出现一起数量上的差错、发放上的延迟现象。

## 疫情防控,巾帼不让须眉



本报讯(通讯员 周红兵 姚俊栋 全媒体记者 冯兆宽)在疫情防控阻击战中,市城管局有这样一群巾帼“逆行者”,她们是70后、80后,更多的是90后;她们中有党员、有入党积极分子;她们有的是孩子的母亲,有的是家庭中的“乖乖女”。不管她们在单位是什么职务,也不管她们在家庭中扮演着怎样的角色,当疫情到来时,她们积极响应党的号召,冲锋在前,巾帼不让须眉。

## 凌晨开车,以为没人查酒驾 岂料防疫卡口仍有民警把守,被当场查获

本报讯(通讯员 侯峰钟 葛明才 全媒体记者 冯兆宽)男子张某以为凌晨4点没人查酒驾,便在泰州某小区家中吃晚饭,喝了五、六两白酒,心想喝点酒好睡觉。2月20日凌晨3时许,不曾想老父亲打来电话说是身体出了“状况”,现在在兴化人民医院急诊室。因放心不下,他与妻子打了个招呼,便独自一人驾车去兴化人民医院看望发病的老父亲。

据市公安局交警大队周庄中队执勤民警介绍,经现场对张某进行呼气检测,当时,其血液中酒精含量为247.2mg/100ml,已超出醉驾标准含量的三倍多,涉嫌醉酒后驾驶非营运机动车,属于刑事案件。随后,办案民警将

拥有20年党龄的谢彩萍就是其中的优秀代表,自市委组织部发出在职党员进社区、协助开展疫情防控工作的号召后,她便第一时间报名参加,从入户宣传、排查人员信息、发放宣传材料、张贴宣传海报,将最新的疫情知识传递到每一位居

民,到在小区防疫第一线监测体温、出入登记,和男同志们并肩作战。她一站就是一个上午,总是能很快的辨认出小区里的“陌生人”并及时进行排查,用耐心与细心劝返走亲访友的人员。饿了,就泡一碗方便面,冷了,就披上军大衣,趁着工作间隙往家里打个电话,叮嘱家人们好好休息、注意身体。

“从疫情防控阻击战打响至今,她协助社区走访摸排362户、发放疫情防

控宣传单页400余份,没有任何怨言,有的只是不畏艰难,冲锋在前的使命和担当,她以自己的实际行动诠释着什么叫巾帼不让须眉,谢彩萍了不起!”市城管局负责人这样评价道。

“疫情防控,人人有责!我志愿加入这场疫情防控阻击战中,积极向党组织靠拢,作为一名入党积极分子,请党组织在行动中考验我。”姜舒是市城管局机关党支部培养的入党积极分子。疫情防控工作开展以来,她主动申请加入一线,参与一线疫情防控。按照任务分工,她来到沧浪社区金花园小区,戴上红袖章迅速进入工作角色,宣传疫情防控知识、劝离聚集人群、摸排收集上报湖北及外省返乡人员信息、在小区出入口进行车辆管理、人员登记和体温测量等,坚持奋战在疫情防控一线,努力为小区居民筑牢一道坚实的疫情防护墙。

参与一线疫情防控的谢彩萍和姜舒,只是城管队伍中众多女同志的一个缩影,她们舍小家为大家,她们选择奋斗在最前沿,为打赢疫情防控阻击战奉献着自己的一份力量。她们坚信在上级党委政府的坚强领导下,有人民群众的积极配合,一定能打赢这场防疫阻击战。

本报讯(通讯员 刘会会 邹道海)“叮叮”,2月17日一大早,女儿通过微信给他发来了“生日快乐”的表情。这时,他才想起今天是她56岁生日,因疫情防控都给忘了。食堂破例特殊一次,给他下了一碗热腾腾的长寿面,吃完又匆匆返回抗疫一线,坚守在岗位上。

徐兴红,开发区派出所副所长,1月22日以来因防疫值守连续27天没回一次家,可算是全天候吃住在所的“住所”民警。

开发区位置独特,两个防疫交通卡口需要派出所24小时值守。当天早晨5时,天还没亮,他就冒着雨雪天气骑车赶到兴化南大门——兴化南高速口,维持交通秩序,配合医护人员为下高速的人员测量体温,登记信息。

除此之外,他每天还要带着社区辅警深入辖区,一户户地开展防控知识宣传,检查处置聚集赌博等违规违法行为。为杜绝人员聚集,成功劝阻家宴5场,驱散麻将27场,劝缓庙会8场,核查涉疫区人员77名,张贴通告200多份。

## “疫”战幕后英雄



本报讯(通讯员 张勤 滕帅 全媒体记者 冯兆宽)抗击新冠肺炎疫情“战役”,做好信息核实工作是这次疫情防控的重中之重。

连日来,市卫健委负责信息核实工作的姚洁同志,起早贪黑,争分夺秒,第一时间开展摸排工作。在对各乡镇街道、村居、社区前期摸排汇总统计的基础上,又对公安、教育、电信等部门反馈的信息,再次进行信息比对,排查核实,确保做到底数清、情况明、数据准、人员动向可控。

“姚洁同志是财务出身,因单位人手紧张,将她调到这个岗位,她很快适应这个工作,任劳任怨,目前干得很出色,可说是‘疫’战幕后英雄。”市卫健委负责人这样评价道。

## 27天“住所” 民警“疫”线“庆生”

本报讯(通讯员 刘会会 邹道海)“叮叮”,2月17日一大早,女儿通过微信给他发来了“生日快乐”的表情。这时,他才想起今天是她56岁生日,因疫情防控都给忘了。食堂破例特殊一次,给他下了一碗热腾腾的长寿面,吃完又匆匆返回抗疫一线,坚守在岗位上。

徐兴红,开发区派出所副所长,1月22日以来因防疫值守连续27天没回一次家,可算是全天候吃住在所的“住所”民警。

开发区位置独特,两个防疫交通卡口需要派出所24小时值守。当天早晨5时,天还没亮,他就冒着雨雪天气骑车赶到兴化南大门——兴化南高速口,维持交通秩序,配合医护人员为下高速的人员测量体温,登记信息。

## “我们村里的娘子军”



近日,一支由19位女子主动报名组建的志愿者队伍出现在林湖乡朱陈庄村陈宽自然村卡口,24小时轮岗,披星戴月,严防死守,成为一道靓丽风景,被村民们亲切称之为“我们村里的娘子军”。

赵桂虎 杨桂宏 摄